

सांगोद विधानसभा क्षेत्र में 8.36 करोड़ के विकास कार्य स्वीकृत

कोटा, (निसं)। लोकसभा स्पीकर ओम बिरला और ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर के प्रयासों से सांगोद विधानसभा क्षेत्र में विभिन्न विकास कार्यों के लिए 8.36 करोड़ रुपए स्वीकृत हुए हैं। ऊर्जा मंत्री के विशेषाधिकारी (निजी) राजेन्द्र नागर ने बताया कि ग्राम सीमलिया में मुख्य बाजार पर सड़कें क्षतिग्रस्त हो चुकी थी। व्यापारियों एवं ग्रामवासियों द्वारा लगातार सीमलिया मुख्य बाजार में सड़क निर्माण की मांग की जा रही थी। चुनाव में भी सड़क नहीं तो वोट नहीं के बोर्ड लगाए गए थे।

- लोकसभा अध्यक्ष बिरला और ऊर्जा मंत्री नागर के प्रयास से मिली स्वीकृति
- 5.11 करोड़ रुपये की लागत से सीमलिया, निमोदा विलेज पोर्शन में सीसी सड़क एवं 6 किमी सड़क का होगा डामरीकरण

स्वीकृत कराई है। जिसमें सीमलिया से दीगोद-निमोदा हरिजी-छीपड़दा तक विलेज पोर्शन में सीसी सड़क एवं 6 किमी क्षतिग्रस्त सड़क पर डामरीकरण किया जाएगा। जिससे आमजन के लिए आवागमन सुलभ हो सकेगा।

2.25 करोड़ रुपए की लागत से कोटसुआ-चन्द्रावला की पुलिया का होगा निर्माण कार्य:- चन्द्रावला-कोटसुआ-निमोदा के ग्रामवासियों द्वारा पिछले काफी समय से चन्द्रावला-कोटसुआ के मध्य क्षतिग्रस्त पुलिया के निर्माण की मांग की जा रही थी। पिछले दिनों बारिश के दौरान कृषि विपणन बोर्ड द्वारा बनाई गई पुलिया क्षतिग्रस्त हो चुकी थी। जिससे आवागमन पूर्ण रूप से बन्द हो चुका था।

चुनाव के दौरान क्षेत्र की जनता एवं कार्यकर्ताओं ने पुलिया निर्माण के कार्य को प्रमुखता से रखा था। नागर ने जनता से चुनाव में वादा किया था, कि चुनाव जीतने के एक साल के अन्दर ही चन्द्रावला-कोटसुआ के मध्य पुलिया का निर्माण होगा। ऊर्जा मंत्री नागर ने अपना वादा पूरा करते हुए कोटसुआ-चन्द्रावला क्षेत्र की जनता को 2.25 करोड़ रुपये की लागत की सौगात देकर गांव को आपस में जोड़ने का काम किया है। एक करोड़ रुपये की लागत से कनवास में होगा बस स्टेण्ड का निर्माण कार्य:- ऊर्जा मंत्री नागर ने कनवास की जनता की मांग पर बजट घोषणा 2024-25 में कनवास क्षेत्र की जनता के यात्रियों के लिए बजट घोषणा में बस स्टेण्ड स्वीकृत करवाया गया था।

बजट घोषणा के बाद ऊर्जा मंत्री नागर लगातार प्रयासरत रहे, जिसके परिणामस्वरूप कनवास की जनता के लिये बस स्टेण्ड के निर्माण हेतु 1 करोड़ रुपये की राशि स्वीकृत कराते हुए मार्केटिंग बोर्ड के अधिकारियों को अखिल भारतीय निर्माण कार्य चालू करवाने के निर्देश दिए हैं।

यातायात नियमों की जानकारी दी

कोटा, (निसं)। शहरों का तेजी से विकास हो रहा है और लगातार वाहनों की संख्या भी बढ़ रही है और इसी के चलते दुर्घटनाएँ भी अधिक हो रही हैं और युवाओं की जान जा रही है, ऐसे में हमें ट्रैफिक नियमों का पालन करना चाहिए साथ ही समय से पहले हमें सफर पर निकालना चाहिए ताकि हम आराम से गाड़ी चला कर अपने गंतव्य तक पहुँच सकें। यह बात आरटीओ के निरीक्षक देवेन्द्र जोशी ने कही। तीन बत्ती स्थित जोशीको ड्राइविंग स्कूल के बाहर यातायात नियमों व सड़क सुरक्षा पर आधारित फोटो, चित्रों व वचुअल यंत्रों की प्रदर्शनी लगाई गई जिसका उद्घाटन आरटीओ इंस्पेक्टर देवेन्द्र जोशी, कोटा सड़क सुरक्षा समिति के अध्यक्ष राजेन्द्र अग्रवाल सचिव भुवनेश गुप्ता व जोशीको ड्राइविंग के संस्थापक धीरेन्द्र कुमार जोशी के कर कमलों से हुवा। परिवहन विभाग, यातायात विभाग व कोटा सड़क सुरक्षा समिति द्वाता के सहयोग से जोशीको ड्राइविंग स्कूल तीन बत्ती दादाबाड़ी चौराहे पर एक प्रदर्शनी का आयोजन किया गया, जिसमें पोस्टर के माध्यम से यातायात नियमों का पालन करना, दुर्घटना से दूर रहना, समय से पूर्व घर से निकलना, सड़क, गमों, बरसात एवं रात को वाहनों को किस तरह से चलाया जाए सहित अन्य जानकारी दी गई।

गणतंत्र दिवस समारोह की तैयारियों की समीक्षा बैठक हुई

झालावाड़ (निसं)। गणतंत्र दिवस समारोह 2025 को गरिमायुक्त तरीके से मनाए जाने के लिए गुरुवार को जिला कलेक्टर अजय सिंह राठौड़ की अध्यक्षता में मिनी सचिवालय के सभागार में तैयारियों के संबंध में समीक्षा बैठक आयोजित की गई। बैठक में जिला कलेक्टर ने विजयाराजे सिंधिया राजकीय खेल संकुल झालावाड़ में आयोजित होने वाले गणतंत्र दिवस के मुख्य समारोह की तैयारियों की समीक्षा की तथा संबंधित विभागों के अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने समारोह स्थल पर व्यापक साफ-सफाई, स्टैण्ड्स पर रंग-रोगन करवाने, पेयजल, बिजली, टेन्ट, मार्क, बैठक एवं परिवहन आदि की माकूल व्यवस्थाएँ करने के लिए संबंधित विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए। वहीं शहर के प्रमुख चौराहों सहित राजकीय कार्यालयों एवं भवनों पर रोशनी की व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश नगरपरिषद के अधिकारी को दिए। जिला कलेक्टर ने समारोह स्थल पर चिकित्सक एवं मेडिकल स्टाफ सहित एम्बुलेंस की व्यवस्था करवाने

के निर्देश चिकित्सा विभाग के अधिकारी को दिए। उन्होंने जिला परिषद, चिकित्सा विभाग, शिक्षा विभाग, महिला एवं बाल विकास विभाग, पर्यटन, परिवहन, पशुपालन विभाग एवं नगर परिषद आदि विभागों के अधिकारियों को ज्ञापित किया कि गणतंत्र दिवस की पूर्व संध्या पर राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय के ऑडिटोरियम में आयोजित की जाने वाली सांस्कृतिक संध्या की सम्पूर्ण तैयारियों की समीक्षा की एवं आवश्यक निर्देश दिए। बैठक में अतिरिक्त जिला कलेक्टर सत्यनारायण आमेटा, जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी शम्भुदयाल मीणा, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक चिरंजीलाल मीणा, उपखण्ड अधिकारी अभिषेक चरण, सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधीक्षण अभियंता मुकेश मीणा, जनस्वास्थ्य एवं अभियांत्रिकी विभाग के अधीक्षण अभियंता वीसी गोयल, सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधिशाषी अभियंता हनुमन्त मीणा, मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी रामसिंह मीणा, सहित अन्य विभागों के जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

सुभाष चंद्र बोस की जयंती मनाई

झालावाड़ (निसं)। गुरुवार को राजकीय हरिश्चंद्र सार्वजनिक जिला पुस्तकालय झालावाड़ में अखिल भारतीय साहित्य सुधा मंच एवम् पुस्तकालय के संयुक्त तत्वावधान में नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती पराक्रम दिवस के रूप में मनाई गई कार्यक्रम की अध्यक्षता चैतन्य प्रकाश शर्मा द्वारा की गई परमानंद भारती धनीराम समर्थ विश्वनाथ सचार अंजलि मीणा आदि मंचासीन रहे। सर्वप्रथम मंच द्वारा मां सरस्वती की पूजा अर्चना की गई तत्पश्चात नेताजी सुभाष चंद्र बोस के छायाचित्र पर माल्यार्पण कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया सरस्वती वंदना चैतन्य जी द्वारा की गई अनंत व्यास विश्वराज सिंह शौला कलाल पुस्तकालय स्टाफ द्वारा अतिथियों का माला पहनकर स्वागत किया गया चैतन्य शर्मा परमानंद भारती धनीराम समर्थ विश्वनाथ सचर द्वारा नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जीवन चरित्र पर प्रकाश डाला गया कार्यक्रम का मंच संचाल कुंवर कृष्ण सिंह हाडा द्वारा किया गया अंत में आभार कैलाश चंद्र राव आहरण वितरण अधिकारी द्वारा किया गया इस अवसर पर पुस्तकालय के पाठक संगीता नील वैभव गीतम पाटीदार नीरज विवेक प्रजापति ने अपने विचार व्यक्त किए सुभाष चंद्र बोस के नारे के साथ कार्यक्रम का समापन किया गया।



एलआईसी के साथ अपना विकास सुनिश्चित करें

- तीन साल के लिए स्टाइपेंडरी स्कीम.
- न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता: 10वीं पास से लेकर कोई भी उच्च शिक्षा.
- न्यूनतम पूर्ण आयु: आवेदन के समय 18 वर्ष.
- एजेंसी स्टाइपेंडरी अवधि में एवं उसके पश्चात नियमानुसार कमीशन के साथ जारी रहेगी.
- शर्तों के अधीन एलआईसी अपने एजेंट्स को कैरियर के अवसर भी प्रदान करती है.
- निर्दिष्ट मानदंडों की प्राप्ति पर आधारित स्टाइपेंडरी योजना

स्वावलंबी नारी, खुशहाली हमारी

आवेदन के लिए, नज़दीकी एलआईसी शाखा से संपर्क करें या www.licindia.in पर विज़िट करें

हमें फॉलो करें:  LIC India Forever | IRDAI Regn No.: 512

ग्राम फोन कॉल और झूठे/घोषाघड़ी वाले ऑफर्स से सावधान रहें. आईआईसीआई बीमा पॉलिसी बेचने या बीमस की घोषणा करने या प्रीमियम के निवेश जैसी गतिविधियों में शामिल नहीं होता. जनता से निवेदन है कि ऐसे फोन कॉल प्राप्त करने पर वे पुलिस में शिकायत दर्ज कराएं. जोखिम घटकों, नियम व शर्तों के बारे में अधिक जानकारी के लिए, कृपया किसी से पहले सेल्स ब्रोशर को ध्यानपूर्वक पढ़ लें.



सत्यमेव जयते
राजस्थान सरकार



श्री नरेन्द्र मोदी
माननीय प्रधानमंत्री



श्री भजनलाल शर्मा
मुख्यमंत्री राजस्थान

ईश्वर का है अनमोल उपहार
बेटी को मत समझो भार

राष्ट्रीय बालिका दिवस

24 जनवरी, 2025
पीसीपीएनडीटी अधिनियम के तहत
गर्भस्थ शिशु का लिंग परीक्षण कानूनी अपराध है

वैधानिक चेतावनी

गर्भधारण पूर्व और प्रसव पूर्व निदान तकनीक (लिंग चयन प्रतिषेध) अधिनियम-1994 (PCPNDT) के तहत गर्भस्थ शिशु का लिंग परीक्षण/चयन करना अथवा करवाना, इसके लिए सहयोग देना व विज्ञापन करना कानूनी अपराध है। इस कृत्य के लिए 3 से 5 वर्ष तक का कारावास एवं 10 हजार से 1 लाख रुपये तक का जुर्माना हो सकता है।

मुखबिर योजना के तहत
3 लाख रुपये तक का इनाम

भ्रूण लिंग परीक्षण की सूचना पर

आपके क्षेत्र में कोई व्यक्ति इस कार्य में लिप्त है तो टोल फ्री नं. **104/108** या वाट्सएप नं. **9799997795** पर शिकायत दर्ज कराएं, मुखबिर की पहचान गोपनीय रखी जाएगी।



राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन
चिकित्सा, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण सेवाएँ, (आई.ई.सी.) राजस्थान, जयपुर